



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 1455 / 12-2-16

Αριθμ. Απόφασης: 29/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 2/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Λήψη απόφασης επί πρότασης της Δ.Κ. Πάρου για την αξιοποίηση δημοτικού ακινήτου στο Λιμάνι Παροικίας.**

Στην Πάρο σήμερα 27 Ιανουαρίου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 674/22-1-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 19 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Γκίκας Νέστωρ, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 4] Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκκη - Κορτιάνου Άννα, 6] Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε μετά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ξαναήρθε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 11) Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ξαναήρθε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 12) Πούλιος Γεώργιος, 13) Ραγκούσης Γεώργιος, 14) Ρούσσοσ Βατίστας, 15) Ρούσσοσ Πέτρος, 16) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 18] Χανιώτη Μαρία και 19) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 2) Κασαπίδης Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Καλακώνας Μηνάς, ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και έφυγε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 5) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, ήρθε μετά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος προ ημερήσιας διάταξης και έφυγε μετά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 6) Πατέλης Άγγελος, 7) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, ήρθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και 8) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Ιορδάνης Παναγιώτης της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου, έφυγε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2] Μπαρμπαρίγος Γεώργιος της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας, έφυγε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 3] Αντωνοπούλου Άννα της Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας, 4] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 5] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς έφυγε μετά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 6] Κονταράτος Ιωάννης της Τοπικής Κοινότητας Λευκών, έφυγε μετά το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης και 7] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής Κοινότητας Κώστου, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης,

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ανακοινώσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 11^ο: ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Δήμαρχος Πάρου

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

α] Την 390/15 απόφασή του με την οποία «...Αναβάλλει την συζήτηση του θέματος της αξιοποίησης του Δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στο λιμάνι της Παροικίας, σε επόμενη συνεδρίαση, για να έχει και τις προτάσεις-γνυμοδότηση, του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου...» και

β] Την 2/20-1-16 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου που «...αποφασίζει κατά πλειοψηφία Προτείνει στο Δήμο Πάρου την ενοικίαση του Δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στη θέση λιμάνι της Παροικίας...»

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που εισηγούμενος το θέμα είπε: - Ο χώρος αυτός πρέπει να ενοικιαστεί, διαφυλάσσοντας ως κόρη οφθαλμού τον εξωτερικό χώρο και αν μπορεί ακόμη να διορθωθεί ώστε να παρουσιάζει μια εικόνα κτηρίου παραδοσιακού γιατί είναι το πρώτο κτίσμα που φαίνεται από το λιμάνι. Η χρήση να είναι ελεύθερη και να μην είναι οχλούσα δραστηριότητα. Το μίσθιο ξεκινά με 2.956,3 ευρώ.

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο κατά σειρά στους: 1] Γκόκα Αλέξιο, επικεφαλή Δημοτικό Σύμβουλο, που είπε ότι: - Η θέση μας είναι εκφρασμένη και η πρότασή μας είναι να χρησιμοποιηθεί το ακίνητο σαν αίθουσα αναμονής επιβατών μέσω του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. Η θέση μας δεν είναι αποσπασματική, αλλά θα βοηθήσει και επιλύσει το ζήτημα της ασφυξίας του λιμανιού κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Το θέμα είναι μεγαλύτερο και έχει να κάνει με τα στέγαστρα, τη χωροθέτηση όλων των δραστηριοτήτων κλπ. Πρέπει να την σκεφθείτε. 2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, επικεφαλή Δημοτικό Σύμβουλο, που είπε ότι: - Ηδη έχουμε διατυπώσει την άποψή μας και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Μετά την παρουσίαση της μελέτης και των χώρων αναμονής επιβατών βγάλαμε και μία ανακοίνωση η οποία συνδέει την άποψή μας για τους χώρους αναμονής με το συγκεκριμένο ακίνητο. Θα πρέπει να δείτε κ Δήμαρχε ότι υπάρχει μία αντίφαση στα λεγόμενά σας, ότι αναδεικνύεται η ανάγκη να επανέλθει το κτήριο στην αρχική του μορφή, δηλαδή ν' αποκτήσει καλύτερη αρχιτεκτονική μορφή

που με παρεμβάσεις και αυθαιρεσίες έχει τροποποιηθεί, αν μιλάμε ότι πρέπει να έχει μια παραδοσιακή ταυτότητα δεν καταλαβαίνω πώς συνάδει μία επέμβαση στο χώρο του λιμανιού της τάξεις των 850 τετραγωνικών μέτρων με ύψη από 3,50 έως 4,70 μέτρα. Είτε προχωρήσει αυτό ή όχι υπάρχει αναγκαιότητα της ύπαρξης ενός χώρου, όταν θα γίνονται οι όποιες εργασίες για να διαμορφωθούν οι χώροι αναμονής, που θα είναι χώρος αναμονής επιβατών και ιδιαίτερα για ανθρώπους με συγκεκριμένες ανάγκες και προβλήματα. Με την έννοια αυτή, τουλάχιστον για ένα διάστημα, είναι η χρυσή ευκαιρία, το ακίνητο αυτό να μην εκμισθωθεί και να χρησιμοποιηθεί, μετά από αναγκαίες παρεμβάσεις, ως χώρος αναμονής επιβατών. 3] Βλαχονιάννη Χρήστο, επικεφαλής Δημοτικό Σύμβουλο, που είπε ότι: - Ο Δήμος έχει ανάγκη από χρήματα. Δύσκολα θα βρεθεί ενοικιαστής αυτή την εποχή. Πάντα ήταν για να εξυπηρετεί αυτούς που ταξιδεύουν, επειδή όμως άλλαξαν τα δεδομένα, μάλλον είναι σωστή η πρόταση, τουλάχιστον προσωρινά, μέχρι να γίνουν τα στέγαστρα στο λιμάνι, να δοθεί γι' αυτή την εξυπηρέτηση των επιβατών στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο. 4] Ρούσσο Βατίστα, Δημοτικό Σύμβουλο, που είπε ότι: -Η πρόταση του κ. Γκόκα δεν θα διευκολύνει το κυκλοφοριακό με την είσοδο και έξοδο επιβατών και οχημάτων, αντίθετα θα το χειροτερέψει. 5] Γκόκα Αλέξιο, επικεφαλής Δημοτικό Σύμβουλο, που είπε ότι: -Ένας χώρος αναμονής θα απορροφήσει κάποιο κόσμο που περιμένει μέσα στο δρόμο. 6] Κάγκκανη - Κορτιάνου Άννα, Δημοτική Σύμβουλο που είπε ότι: -Όλα τα χρόνια, ως καφενείο, βλέπουμε ότι ούτε δουλειά είχε ο μισθωτής ούτε έχει έρθει το θέμα μετά από μια μελέτη που να μας λέει τον τρόπο ν' αλλάξει αυτή η εικόνα που έχει και που βλέπει ο κόσμος βγαίνοντας από το καράβι. Συμφωνώ με την πρόταση του συμβούλου της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου κ. Μαύρη Μενέγου, παρά να το νοικιάσουμε και να 'ναι ότι να 'ναι. 7] Χανιώτη Μαρία, Δημοτική Σύμβουλο που είπε ότι: - Ο προβληματισμός της κ. Κάγκκανη έχει βάση, δηλαδή να υπήρχε μία «γνυμοδότηση». Πρέπει να δώσουμε μία κατεύθυνση γιατί το λιμάνι και η Παροικία γενικότερα έχει ανάγκη από μια σύγχρονη αίθουσα αναμονής με όλες τις παροχές που θα μπορούσαν να υπάρχουνε, έτσι τουλάχιστον να υπάρχει η εικόνα που θέλουμε να δώσουμε, μέχρι να φτιαχτούν οι αίθουσες. 8] Κασαπίδη Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: - Θέλω να ζητήσω από τη Δημοτική Αρχή να είναι λίγο τολμηρή. Είναι λίγες οι φορές που δίνεται η δυνατότητα να προχωρήσει και να κάνει κάποια βήματα πραγματικά τολμηρά. Η περίπτωση αυτή δίνει ευκαιρία. Τολμήστε κάτι διαφορετικό που μπορεί ν' αλλάξει τα πράγματα. Μπορεί ο Δήμος, μέσω του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, ν' αναλάβει τη διαχείριση ενός καίριου σημείου μέσα στο λιμάνι της Παροικίας, το οποίο μπορεί να το λειτουργήσει με πάρα πολλούς τρόπους για τις ανάγκες που έχει και να έχει και έσοδα. 9] Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: - Ο πρώην δήμαρχος κ. Ραγκούσης είχε πει «Καμιά δημοτική επιχείρηση στην Ελλάδα δεν ορθοπόδησε και δεν πήγε μπροστά». Η καλύτερη λύση είναι να το νοικιάσουμε. 10] Λεοντή Μικέ, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: - Είναι πολύ ωραίο να το πάρει ο Δήμος, όμως θέλει εικοσιτετράωρη λειτουργία, τρεις βάρδιες προσωπικού και πολύ μεγάλη ευθύνη και φύλαξη του χώρου. Δεν μπορεί να δουλέψει κάτω από την επίβλεψη του Δήμου. Έχει ξαναδοκιμαστεί. Η καλύτερη λύση είναι να νοικιαστεί και να έχει άλλος την ευθύνη του χώρου. 11] Ρούσσο Πέτρο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: - Συμφωνώ με τον κ. Λεοντή. Υπάρχουν πολλές απόψεις, έχω ακούσει και πρόταση πώλησης για να φτιαχτεί το αεροδρόμιο.

Να μη μείνει έτσι και καταστραφεί. 12] Καλακώνα Μηνά, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: - Ωραίο θα ήταν να γίνει αίθουσα αναμονής αλλά το πρώτο δείγμα είναι αν ο Δήμος έχει τη δυνατότητα να προσλάβει προσωπικό για να το λειτουργήσει. Δεν είναι δυνατόν να γίνει. 13] Χανιώτη Μαρία, Δημοτική Σύμβουλο που είπε ότι: - Ως προς την πρόσληψη προσωπικού, όταν θα ολοκληρωθούν οι αίθουσες αναμονής πώς θα λειτουργούν; Δεν θα χρειάζονται υπαλλήλους; Το καταφύγιο τουριστικών σκαφών της Νάουσας πώς θα λειτουργεί; Κολλάμε σε θέματα που μπορούν να λυθούν. 14] Μαλαματένιο Εμμανουήλ, Αντιδήμαρχο που είπε ότι: - Πληροφορίες υπάρχουν στον Μύλο. Το κτήριο είναι στην πιο προνομιούχα θέση της Πάρου, αλλά καταστήματα που είναι παραδίπλα πώς λειτουργούν; Δεν φταίει το οίκημα αλλά αυτοί που το εκμεταλλεύονται. Το μίσθωμα είναι πολύ φθινό, γιατί άλλα καταστήματα μικρότερης έκτασης και χωρίς προνομιούχα θέση δίνουν 2.000-3.000 € μίσθωμα. 15] Καστρονή Σωτήριο, παριστάμενο που είπε ότι -Το καφενείο στο λιμάνι δεν μπορούμε να το δούμε αποσπασματικά, όπως αποσπασματική είναι και η μελέτη για τα στέγαστρα και τις αίθουσες αναμονής μέσα στο Λιμάνι. Δεν παίρνει υπόψη της τι γίνεται γύρω-γύρω. Η πρότασή μας είναι μια αίθουσα αναμονής που θα μπορούσε να είναι το καφενείο, φύλαξη αποσκευών, είναι ανάγκη και η Παροικία, η πλειοψηφία των πολιτών θέλει αίθουσα αναμονής το συγκεκριμένο χώρο. Αν θέλετε συνεχίζετε ν'αγνοείτε την Παροικία. 16] Ραγκούση Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: - Είμαι στο χώρο πολλά χρόνια. Ο προηγούμενος ενοικιαστής είχε δέσμευση να είναι μόνο καφενείο, πως θα βγάλει για να πληρώσει το ενοίκιο; Αν δώσουμε ελεύθερη επιλογή καταστήματος στον μισθωτή θα έχει τη δυνατότητα να βγάζει χρήματα και να μας πληρώνει. 17] Γκόκα Αλέξιο, επικεφαλή Δημοτικό Σύμβουλο, που είπε ότι: - Πώς παρακάμπτετε την αυτονόητη ανάγκη ότι πρέπει να παρέχουμε κάποιες υπηρεσίες στον επιβάτη; Δεν έχουν όλοι τη δυνατότητα να πίνουν καφέδες σε καφενεία. Τώρα που κάνει κρύο πηγαίνετε να δείτε τους επιβάτες που περιμένουν. Πως αναπτύσσεται η επιχειρηματολογία όταν πρόκειται να σχεδιάσουμε τις αίθουσες αναμονής και τώρα κάνουμε πως δεν βλέπουμε αυτή την αναγκαιότητα. Οι προηγούμενοι ενοικιαστές μπορεί να είχαν δέσμευση, όμως πουλούσαν ότι ήθελαν και είχαν και εμπορική δραστηριότητα. Οι μελετητές είπαν ότι οι αίθουσες αναμονής είναι πολύ μικρές για τις ανάγκες. Έχουμε βάλει καρέκλες και καθιστικά μέσα στις αίθουσες αναμονής, να 'στε σίγουροι ότι έξι μήνες μετά την κατασκευή τους θα έχουν ζηλωθεί. Ήταν μια άσκηση επί χάρτου αυτό που παρουσιάστηκε. Προτείνω σε σχέση με το προσωπικό και τις βάρδιες ν'αναθέσουμε τη διοίκηση και τη διαχείριση στον Δήμο Σύρου, αν εμείς δεν μπορούμε να το λειτουργήσουμε, με προγραμματική σύμβαση. 18] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: - Μετά την όλη συζήτηση, βλέπω ότι είχαμε ξανά δίκιο ως προς το να δοθεί ο χώρος αυτός για διάφορες χρήσεις, όχι οχλούσες και να διορθωθεί η εξωτερική όψη. Άτυπα ως χώρος αναμονής επιβατών λειτουργούν τα καφενεία. Αν λειτουργήσει ως αίθουσα αναμονής θα δημιουργηθεί πρόβλημα ροής των επιβατών κατά τις ώρες άφιξης των πλοίων. Στη Σύρο δεν είναι σε κεντρικό σημείο που συγκλίνουν όλοι οι οδοί. Για τον όγκο των κτηρίων θα το δούμε αν μπορούμε μετά την τελική μελέτη που υπάρχει, αν μπορούν να διορθωθούν κάποια πράγματα στις αίθουσες αναμονής του λιμανιού. Αυτή τη στιγμή μας δίνει τέσσερα μέτρα μέγιστο περίπου η επιτροπή για να μην καλύπτει την Παναγία και στα στέγαστρα γύρω στα 3,70. Το καφενείο είναι 4,40, άρα ο όγκος του καφενείου είναι μεγαλύτερος και πιο ψηλός, μαζί με τα στηθαία από

την αίθουσα αναμονής. Υπάρχουν επιχειρήσεις που δίνουν και δύο χρόνων ενοίκια μπροστά. Το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο δεν έχει αποφασίσει να το πάρει και δεν θα μπορεί να πληρώνει 3.000 €, εκτός αν κάνει άλλη δραστηριότητα. Η τολμηρή μας άποψη είναι ότι πρέπει να δοθεί ως κατάσταση ελευθέρας χρήσεως, εκτός από οχλούσες δραστηριότητες και να προσπαθήσουμε γρήγορα να αδειοδοτήσουμε τους χώρους αναμονής και να τους βελτιώσουμε όσο γίνεται για να μπορούν να εξυπηρετήσουν το λιμάνι.

Ο Πρόεδρος έθεσε προς ψήφιση τις δύο προτάσεις που διαμορφώθηκαν για την αξιοποίηση δημοτικού ακινήτου στο Λιμάνι Παροικίας: 1] Εκμίσθωση του ακινήτου ως κατάσταση χωρίς να έχει περιορισμό στην χρήση, να μην είναι οχλούσα δραστηριότητα και να διορθωθεί η εξωτερική του όψη και 2] Να παραχωρηθεί με προγραμματική σύμβαση στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Πάρου-Αντιπάρου και ν'αξιοποιηθεί ως αίθουσα αναμονής και παράλληλων δραστηριοτήτων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, των άρθρων 75 & 192 του Ν.3463/2006, τις σχετικές διατάξεις και την αρνητική ψήφο των Δημοτικών Συμβούλων: 1] Άγουρου Άγγελου, 2] Βλαχογιάννη Χρήστου, 3] Γκόκα Αλέξιου, 4] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5] Κασαπίδη Αναστασίου, 6] Λουκή Γεωργίου του Δημητρίου, 7] Ροκονίδα Κωνσταντίνου και 8] Χανιώτη Μαρίας που ψηφίζουν την δεύτερη πρόταση για παραχώρηση του δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στο Λιμάνι της Παροικίας, με προγραμματική σύμβαση στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Πάρου-Αντιπάρου και ν'αξιοποιηθεί ως αίθουσα αναμονής και παράλληλων δραστηριοτήτων.

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι κ α τ ά π λ ε ι ο ψ η φ ί α

Προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκμίσθωση του δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στο Λιμάνι της Παροικίας, της Δημοτικής Κοινότητας Πάρου του Δήμου Πάρου. Θέτει περιορισμό στη χρήση του ακινήτου μόνο ως προς τις οχλούσες δραστηριότητες και να προσαρμοστεί η εξωτερική του εμφάνιση στα πρότυπα του παραδοσιακού οικισμού, μετά τη λήψη των απαραίτητων εγκρίσεων.

Ορίζει ως ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα το ποσό των 2.956,31 €.

Αναθέτει στην οικονομική επιτροπή του Δήμου Πάρου τον καθορισμό των όρων και την ημερομηνία διεξαγωγής της δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτων καθώς και την έγκριση των πρακτικών των δημοπρασιών για την εκμίσθωση των προσφερόμενων ακινήτων.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί από την επιτροπή του άρθρου 1 του ΠΔ 270/81.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **29/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

| | | |
|----------------------|----------------------------------|---|
| Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.) | Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.) | Τα μέλη (Τ.Υ.) |
| Μάρκος Ι. Κωβαίος | Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος | 1] Άγουρος Άγγελος 2] Βλαχογιάννης Χρήστος 3] Γκόκας Αλέξιος 4] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα 5] Καλακώνας Μηνάς |

- 6] Καραχάλιος Σταύρος
- 7] Κασαπίδης Αναστάσιος
- 8] Λεοντής Μικές
- 9] Λουκής Γεώργιος του Δημ.
- 10] Μαλαματένιος Εμμανουήλ
- 11] Μαρινόπουλος Αθανάσιος
- 12] Πετρόπουλος Ιωάννης
- 13] Πούλιος Γεώργιος
- 14] Ραγκούσης Γεώργιος
- 15] Ροκονίδας Κωνσταντίνος
- 16] Ρούσσοσ Βατίστας
- 17] Ρούσσοσ Πέτρος
- 18] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος
- 19] Χανιώτη Μαρία
- 20] Χριστόφορος Χρήστος.

και

1] Αντωνοπούλου Άννα, Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησας.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος